

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
«El Adelantado de Segovia, S. L.»

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Jueves 4 de agosto de 1966
Año LXVI. — Número 20.113

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 17-50. REDACCION, 20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 22-99
Deposito Legal SG. 7-1958 Precio del ejemplar: 2 pesetas

España, candidato lógico al ingreso en la O. T. A. N.

Tras la retirada francesa de la Organización

El Subcomité de Asuntos Exteriores de la Cámara de Representantes, de Estados Unidos, recomienda que España sea invitada a llenar la vacante

Washington, 4.—(Urgente).—El subcomité de Asuntos Exteriores de la Cámara norteamericana de Representantes, ha recomendado ayer que España sea invitada a llenar la vacante creada por Francia de la estructura militar de la O. T. A. N.

El citado subcomité, presidido por el representante democrático, Edna F. Kelly, que ha estado celebrando una serie de visitas y declaraciones acerca de la actual crisis par la que atraviesa la Organización Atlántica en el transcurso de la presente sesión del Congreso, ha hecho público su informe oficial ayer.

En él se dice: «Debe tenerse en cuenta, indudablemente después de la retirada de Francia del sistema militar de la O. T. A. N., que España es, ciertamente, el candidato lógico para ingresar en la organización».

El informe señala que la forma con que ha tratado el Gobierno americano los problemas de la O. T. A. N. «ha sido muy poco inspirada».

«En diversas ocasiones, hemos prestado poca atención y hemos descuidado los cambios que han venido suscitándose en el continente», añade el informe.

Luego prosigue: «Aparentemente incapaces de dejar de lado los hábitos adquiridos durante las épocas de gran emergencia, hemos tendido a dictar más que a dirigir».—Efe-Upi.

La hija de Johnson se casará en la mayor iglesia católica de América

Nueva York, 4.—El santuario de la Inmaculada Concepción, de Washington, donde contraerá matrimonio la hija del presidente Johnson, es la séptima iglesia del mundo en tamaño, solamente superada por la basílica de San Pedro, en Roma, las catedrales europeas de Sevilla, Milán, Liverpool y Colonia y la catedral protestante de San Juan, en Nueva York.

Se trata, por lo tanto, del mayor templo católico de América, pero aunque fue empezado en 1920, aún no está terminado por completo, como también ocurre con el mayor templo protestante, la catedral neoyorquina antes citada.—Efe.

Se descubre un cuadro de Rafael en Colmar (Francia)

Colmar (Haut Rhin, Francia), 4.—En un granero cercano a la ciudad de Colmar (Alto Rin), se ha encontrado una pintura que se atribuye al artista italiano Raffaello Santi o a su escuela.

El cuadro representa una Virgen, al parecer réplica al cuadro de Rafael conservado en Brigenwater House, en Londres titulado «La Virgen y el Niño». Según M. Szabo, encargado de restaurar este cuadro, la materia empleada corresponde a la época y se tiene noticia de que existen dos versiones del cuadro que se conserva en Londres, coincidiendo en muchos detalles característicos de Rafael.

A pesar de que la tela no está firmada los técnicos aseguran que pertenece al pintor italiano o a discípulos de su escuela.—Efe.

215.507 MILLONES DE PESETAS, saldo de abril en las cajas de ahorro

Madrid, 4.—Al finalizar el mes de abril de este año, el saldo de ahorro en las Cajas de Ahorro confederadas era de un valor de 215.507,15 millones de pesetas, volumen que al compararlo con los 213.482,33 millones existentes en el mes anterior, supone un aumento de saldo de 0,94 por ciento y, por tanto, una cifra de ahorro realizado en el mes de 2.24,82 millones de pesetas.—Cifra.

EN EL 262 ANIVERSARIO

Todos los españoles esperan, con verdadera confianza, que Inglaterra ponga fin a la colonia de GIBRALTAR



Los Reyes belgas, de quienes se dice que constituyen la pareja real más enamorada del mundo, y que ahora se encuentran en Zarauz (Guipúzcoa)

(Foto Europa Press)

Es tensa la situación en Nigeria

Y han sido muchos los muertos en los últimos disturbios, dice un gobernador militar del país

Lagos, 4.—El gobernador militar de una de las cuatro regiones de Nigeria ha manifestado hoy que la situación en el país era «tensa» y que hacía un llamamiento para la celebración de una conferencia inmediatamente con objeto de considerar el futuro del Estado más populoso de Africa.

El teniente coronel David Ejoor indicó que muchas personas habían resultado muertas durante los disturbios que se han registrado en el país desde el pasado viernes, después del rapto del jefe de la Junta Militar, general Johnson Aguyi Ironsi.—Efe-Upi.

Silvie Vartan, en vísperas de ser madre

París, 4.—Silvie Vartan ha regresado a su apartamento de Neuilly por razones de encontrarse muy cerca de la clínica en la que la cantante se instalará en espera de un feliz acontecimiento.

El último film interpretado por la cantante actriz ha sido «Sucedio mañana». Un copioso grupo de «fans» la esperaba en la puerta de su domicilio con el fin de saludarla y tomar fotografías. Mientras que el feliz esposo, Johnny Halliday, se encuentra en España, donde está cumpliendo unos contratos, esperando la noticia.

¿SE HA SUICIDADO LENNIE BRUCE?

Hollywood, 4.—El actor norteamericano Lennie Bruce ha sido hallado muerto durante la pasada noche en su apartamento de esta ciudad mecánica del cine mundial. De cuarenta años de edad, Bruce fue el introductor en los Estados Unidos del llamado «humor negro», cuya finalidad es patentizar la debilidad humana ante la vida y sus problemas.

Bruce ha hecho honor a su profesión: ha fallecido en circunstancias similares a las descritas por él en sus macabros chistes. El cadáver de Bruce fue hallado en la bañera de su casa de Hollywood. A su lado había una jeringa, una botella y una gran cantidad de cerillas apagadas. Según el primer informe del forense el fallecimiento se debe a una dosis excesiva de narcóticos.—Efe-Reuters.

CECILE SOREL SALE DE LA CLINICA

París, 4.—Cecile Sorel, de 92 años, abandonó esta mañana la clínica en la que ha permanecido desde el 15 de julio pasado. La actriz hubo de sufrir una operación a consecuencia de una fractura de fémur.

A su paso por Lisieux, la actriz se detuvo a visitar la basílica, vestida con el hábito de terciaria franciscana, orden a la que pertenece.—Efe.

Pudiera ser que Whitman estuviese drogado cuando mató a 15 personas en la Universidad de TEJAS

Austin (Tejas), 4.—Pudiera ser que el estudiante Charles Whitman estuviese bajo los efectos de la «Dexedrina» —una droga estimulante en forma de tabletas— cuando mató a 15 personas el pasado lunes en la Universidad de Tejas, en Austin.

Moderada subida del precio del vino en La Mancha

La cotización media es ahora 30 pesetas

Socuéllamos (Ciudad Real), 4.—Una moderada subida del vino se viene apreciando desde hace algún tiempo en esta comarca manchega, como consecuencia de la provisión de fondos a la Comisión de Compra de Excedentes, que ha recibido mil millones de pesetas para atender a los pagos de las partidas comprometidas.

Esta subida es de cincuenta a setenta y cinco céntimos, lo que hace que la cotización media sea de treinta pesetas. De todos modos, no se cree que se liquiden todas las existencias que hay en las bodegas para cuando llegue la vendimia, pues todavía son considerables.—Cifra.

EXPORTACION DE ACEITE DE OLIVA

Madrid, 4.—Las exportaciones españolas de aceite de oliva, durante el primer semestre del año actual, totalizaron 44.471,2 toneladas, frente a 14.305 toneladas en el mismo plazo de 1965, informan fuentes exportadoras.—Cifra.

Londres sabrá encontrar en la respuesta española los elementos necesarios para ello

La Línea, 4.—El diario «Area», en su número de hoy, publica un editorial con motivo del 262 aniversario del éxodo de los auténticos gibraltareños a la ciudad de San Roque.

«España entera—dice el editorial—, y los habitantes del Campo de Gibraltar en vanguardia de ella, esperan, con verdadera confianza, que esta celebración cierre un período histórico al producirse en un futuro próximo la desaparición de la última colonia que persiste en Europa».

«Inglaterra—continúa diciendo el editorial—de «Area», que ha afrontado el problema general de la descolonización con un gran realismo y dignidad, sabrá encontrar sin duda en la respuesta española los elementos necesarios para proceder a la del Peñón sin pérdida de prestigio ni de sus actuales ventajas en la estrategia mundial al estar apoyada la Roca con su interland, natural y en la sincera amistad de los españoles».

GENEROSIDAD Y COLABORACION

Finaliza dicho editorial diciendo que «las ofertas españolas consideran el problema con toda generosidad y les brindan a nuestros vecinos un porvenir esplendoroso al ofrecerle colaborar en el Plan de Desarrollo Económico y Social del Campo de Gibraltar, sin que por ello tengan que abdicar de sus más caras convicciones».

Para esconderse mejor

Méjico, 4.—Después de haber matado a un hombre en el Estado de Puebla dos individuos, Emilio Avalos Romero y, su sobrino, Ricardo Avalos Velasquez, decidieron darse de alta como policías auxiliares para esconderse mejor.

El diecinueve de enero de este año dieron muerte a tiros a Fernando Hernández Castañeda y ahora fueron localizados por agentes del Servicio Secreto de la capital, confesando inmediatamente su crimen.—Efe.

SE QUEMA VIVO porque sus padres estaban separados

Fairfax (Virginia), 4.—Un joven de 15 años de edad, preocupado por la separación legal de sus padres, se ha suicidado vertiendo gasolina sobre sus ropas y prendiéndose luego fuego.



Saigon.—Este soldado americano, combatiente en Vietnam, en una visita a España en mil novecientos sesenta y cinco adquirió una botella de vino. La perdió después en las zonas de combate, y escribió al ministro de Información y Turismo, señor Fraga Iribarne, rogándole le enviase otra, que él abonaría en dólares o en piastres vietnamitas. El ministro ordenó se la mandasen como regalo español, y ahí tienen al soldado, David Kleinberg, refrescando en un alto en pleno campo de batalla, donde dice que hace «incluso más calor que en Madrid en verano».—(Foto Europa Press)

NUEVO SATELITE AMERICANO EN EL ESPACIO

Base de Vandenberg (California), 4.—Un satélite empleando un cohete «Scout», ha sido lanzado al espacio esta mañana desde esta base de las fuerzas aéreas norteamericanas en el costa del Pacífico. No han sido facilitados más detalles del lanzamiento.—Efe-Upi.

CRONICA DE LA CIUDAD

HAY QUE PREPARARSE

No es de ahora, pero si está llegando ahora al punto máximo, esa invasión de residencias veraniegas que proliferan por la vertiente sur de la sierra de Guadarrama, "pulmón de Madrid" que se llama. Y a pesar de que allí quede sitio todavía, la rapidez de las comunicaciones; el túnel del Guadarrama, la doble dirección hasta Villalba, etc., hacen que la invasión comience a cruzar las cumbres para caer sobre nuestra vertiente norte que, por otra parte—y no es presunción de patriotismo chico—, reúne mejores condiciones climatológicas, de agua, etc., que la vertiente sur.

Así tenemos ya, desde hace días, esos anuncios de construcción de complejos veraniegos—miles de chalets—en la zona de las proximidades de San Rafael y el llamado Portachuelo. Y como quiera que por allí está en proyecto ese embalse del Moros que servirá para los deportes náuticos, a más de poderse dar el chapuzón y el baño—afición cada vez más extendida—, la zona está llamada a ser un estupendo lugar veraniego que a los segovianos nos cae bastante cerca.

De varios otros casos sabemos que han tratado de adquirir terrenos en las inmediaciones de Navafria, con vistas a construcción de chalets también, aunque al final hayan desistido al advertir la prohibición de paso a determinadas y buenas zonas del pinar y del río.

De todos modos, como la saturación en la vertiente madrileña va acercándose, es presumible que ahora en estos años comience esta invasión de construcciones veraniegas en este otro lado de la sierra, desde el término municipal de El Espinar al de Grado del Pico, y ante ello la provincia debe prepararse a sacar el mayor partido posible a ese nuevo medio de vida que se les vendrá encima a buena parte de los vecinos de todas esas magníficas zonas veraniegas—aun casi sin descubrir—como son esos términos de El Espinar, La Granja de San Ildefonso, La Salceda, Navafria, Matubueno, Riaza...

El mayor partido posible, que no quiere decir poner trabas, sino dar las máximas facilidades que se pueda: embellecer los propios pueblos, mejorar y ampliar sus servicios y presentar, en fin, las mejores condiciones posibles de urbanismo, comodidad y confort, piscinas, playas en los ríos para baño, etc., para que esa invasión que comienza a hacerse notar no desista de ese veraneo en la zona segoviana de la sierra, por echar de menos esas comodidades que, en realidad de verdad, son necesidad ya en estos tiempos.

Todos esos municipios tienen la palabra y no pocas ayudas que pueden utilizar, si saben, a la hora de realizar esas mejoras necesarias.

ANUNCIOS POR PALABRAS

TRABAJO

NECESITO sirvienta de 45 a 55 años, preferible viuda sin hijos, para señor solo mayor, buen sueldo. Teléf. 4973.

NECESITO mecánicos para servicio D. K. W. Razón: Carretera de Arévalo, 9.

NECESITO chica servicio doméstico familia segoviana, residente Barcelona, 2.000 a 3.000 pesetas sueldo. Informes, señor López Arranz, Infanta Isabel, 13, 3.º E, de 11 a 1.

SE necesitan dos muchachas. Puerto Navacerrada. Teléfono 10.

VÁQUERO urge o con escusa. José Antonio. Avenida Padre Claret, 6.

SE precisan muchachas servicio con buenas referencias. Colegio Alaman, Pinar, 6. Madrid-6.

REPRESENTANTES depositarios todas capitales, pueblos importantes. Productos introducidos, gran venta y elevada comisión. Productos Frondin. Padilla, 164. Barcelona (13).

SE necesita muchacha o asistente. Escultor Marinas, 34. Teléfono 21-96.

ASISTENTA se necesita. Ochoa Ondátegui, 19.

VARIOS

MATRICULACIONES, transferencias automóviles, Pasaportes y todas las gestiones. Martín Orejana. San Agustín, 19.

ASISTENTA

Necesito de 11 mañana a 5 tarde. Buen sueldo. Cervantes, 30. Tienda.

Representante

Necesitamos para Segovia y su provincia, introducido en droguerías y perfumerías. Artículo muy interesante. Escribir con referencias a J. Sastre, calle Calandrias, 19. Barcelona-17.

BODAS - VIAJES

EXCURSIONES

Autobuses 30-40-50 plazas LA SERRANA, S. L. F. Ladreda, 23. Teléfonos 1811-2033. Segovia

Cemento VALDERRIVAS

ventas por camiones y detall Almacén ROBLEDANO

Para suministros directos de fábrica a obras consulte a los teléfonos 2404 - 1733 - 2238.

viaje

a EL FERRAL

Con motivo de la Jura de Bandera de los reclutas segovianos, VIAJES SIERRAMAR, ha organizado una excursión a EL CAMPAMENTO DE EL FERRAL, con visita a León, el próximo día 7 de agosto.

PLAZAS LIMITADAS

VIAJES SIERRAMAR Fernández Ladreda, 11. Teléfono 1447-1996



Información Local

Reducción en el número de recogidas en el buzón de Correos de la calle de Juan Bravo

Mientras duren las obras de la calle Real

Administración Principal de Correos de Segovia.—Se hace saber al público que mientras duren las obras de pavimentación de la calle Real, sólo se efectuarán en el buzón de la calle Juan Bravo, las recogidas a las 10,30, 13,20 y 19,20. Los usuarios que envíen correspondencia después de las citadas horas y para que ésta salga en la misma expedición, deberán depositarla en los buzones de esta oficina, plaza de Franco y Azoguejo.

Deplorable situación de los márgenes de la carretera de Santa Lucía

Desde su unión con la calle de San Juan hasta la Residencia Provincial

Recordamos que en la última sesión plenaria del Ayuntamiento, un concejal, mirando por conseguir una mayor fluidez y menos peligro del tráfico en el punto en que se juntan la carretera de Santa Lucía (Segovia a Zamora por Arévalo) y la calle de San Juan, propoñía que se rogara a los conductores un desvío por otras carreteras. Así, por la Cuesta de los Hoyos, ahora bien pavimentada, podrían circular aquellos vehículos que vinieran hacia Segovia por la carretera de Arévalo, mientras que los que suben directamente desde la Fuencisla a la plaza, muy bien pudieran hacerlo por el Hospital.

Como decimos, esta propuesta se hizo pensando en la circulación, pero la verdad es que hay una segunda

parte que muy bien pudiera dar motivo a un problema de tal índole. Y es, el lamentable y deplorable estado en que se encuentran los márgenes de la carretera llamada de Santa Lucía, desde la calle de San Juan hasta aproximadamente la alamedilla situada frente a la Residencia Provincial.

Apenas se toma la carretera, frente al muro recientemente construido, como ensanche de la curva de la calle de San Juan, empiezan a aparecer trozos de piedras y muretes abandonados en medio del paseo. Este, desde aquí hasta los primeros jardines que miran a la calle de Gascos, están llenos de basuras, de trapos grasientos, manchas, etc.; también hay un desagradable basurero junto a la bajada que conduce a la plaza de la Resolana; los alrededores de los antiguos garajes situados enfrente, están igualmente sucios, así como las paredes, y poco más abajo, en el talud de la izquierda, al pie de las murallas en su tramo del jardín de Colmenares, sigue aquello convertido en un auténtico basurero, provocado por los desperdicios que se arrojan desde dicho jardín.

Al otro lado, margen derecha, siguiendo adelante, se encuentra en abandono total los jardincillos en otro tiempo verdes y frescos; hoy, faltan trozos de setos, la hierba está agostada, hay mucha suciedad... Y siguiendo desde este punto hasta la plazoleta frente a la Residencia, en toda la zona comprendida por la alameda situada a inferior nivel del paseo, el peligro es constante, ya que no existe protección alguna que señale el borde de este paseo, borde desigual y pronunciado que al menor descuido puede originar una pérdida de equilibrio y la consiguiente caída al talud, nada menos que sobre unas peligrosísimas alambradas que se autorizaron a colocar para que unas resas pudieran pastar libremente en aquella alameda. Si un chiquillo cae un día por este lugar, no queremos imaginar las consecuencias que del hecho podrían derivarse.

Ante este espectáculo, ¿cabe poder hablar de una campaña de la limpieza?

HOMENAJE DE LOS EMPLEADOS DEL BANCO CASTELLANO A LOS SEÑORES CORTINA FERNANDEZ Y ALVAREZ JIMENEZ

Los empleados del Banco Castellano de nuestra ciudad han dedicado un cariñoso homenaje a dos compañeros: a don Ramón Cortina Fernández, cajero de la sucursal en Segovia, con motivo de su jubilación, y a don Maximino Alvarez Jiménez, por haber sido nombrado director de la sucursal en Zamora.

El fraternal acto, consistente en un almuerzo, tuvo lugar en el restaurante «La Oficina», y transcurrió en medio de la mayor simpatía hacia los homenajeados. A los postres, el empleado señor Lorasque hizo el ofrecimiento del acto, destacando la ejemplar tarea desarrollada durante muchos años por el señor Cortina, y la destacada labor del señor Alvarez que le lleva ahora al cargo de director.

El señor Cortina Fernández pronunció unas breves palabras, emocionadísimo, para agradecer estas muestras de simpatía que se le hacían en el momento de su jubilación, y por último, el Sr. Alvarez Jiménez también hizo uso de la palabra para patentizar su gratitud a los compañeros por esta muestra de solidaridad, satisfaciéndole compartir este acto con un hombre y empleado ejemplar como el señor Cortina.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Cervantes, 33. Puento, 1 (San Lorenzo). Santa Teresa, 24 (barrio del Carmen).

Portland Valderrivas

Santa Teresa Fdez. Jiménez, 6. Teléfono 1450. Materiales de construcción

Vehículos SAVA AUSTIN

REPUESTOS originales ACCESORIOS LA UNION

Ignacio Martín expone 19 óleos

En el salón del Palacio de Archivos y Bibliotecas

De nuevo el pintor madrileño Ignacio Martín y, sin duda, alentado por el éxito de público, traducido en la adquisición de casi todas sus obras que colgó en años anteriores en este mismo salón del Palacio de Archivos y Bibliotecas, llega a la ciudad para dar a conocer sus últimas producciones.

Son 19 paisajes los que ahora expone y en todos y en cada uno de los cuales patetiza su clara visión y el exacto sentido de interpretar la naturaleza viva que se le ofrece para su fina sensibilidad de artista.

En anteriores jornadas nos permitimos apuntar las ya cuajadas posibilidades que se advertían en la obra de Ignacio Martín. No recordamos rigurosamente la calificación ni la cualificación que, dentro de nuestra modestia, nos mereció el conjunto de su obra pero, no obstante —y esto es lo importante— viene a nuestra memoria la tan grata impresión que nos produjo aquella versión tan entrañable del paisaje.

Encontramos de nuevo ahora el pincel de trazo firme que se tiende sobre el lienzo sin dudas ni vacilaciones, haciendo vibrar el color como en "Barcas" —n.º 10 del catálogo— y en "Reflejos" —n.º 17—. Y encontramos, también, el verde joyante, en encendidos matices, en los escenarios nortefios y en

los de la meseta castellana. Ignacio Martín valora, a través de una retina emocionada, pero exacta, todo el panorama que se brinda a su paleta ágil, dominadora de la técnica que se ampara en un estilo muy personal y sugestivo.

No dudamos que Ignacio Martín consiguiera en esta muestra el mismo éxito que consiguió en sus anteriores exposiciones, ya que en estas sus últimas obras define con notable superación las versiones directas del paisaje con el que se enfrenta.

Saludamos en Ignacio Martín a uno de los más destacados pintores de esta hora.—M.

AGENDA PARA MAÑANA

VIERNES, 5 DE AGOSTO

Primer viernes de mes. Van 217 días de 1966; faltan 148. Sol: De 6,15 a 20,28.

Santoral: Nuestra Señora de las Nieves. Santos Emigdio, ob., Eusigino, Cantidiano, Sobelo, mrs.

Misa: (blanco). De Nuestra Señora de las Nieves; sin credo; prefacio de la Virgen.

Pensamiento: "De nada sirve el valor y el genio sin las cualidades del corazón" (Goldsmith).

Efemérides: Año 1933; Ley de Vagos y Maleantes.

LOTERIA PRO CIEGOS

Premiado ayer: 191.

Cartelera de Espectáculos

TEATRO COMEDIA

Instalado frente al mercado de San José HOY a las ONCE de la noche debut de la Compañía de Arte Español de MARI-TERE MENDEZ

Con la comedia cómica en dos actos de Alfonso Paso «LOS DERECHOS DE LA MUJER» Autorizada para mayores de 16 años Precios populares

Silla numerada 15 pts. General, 8 pts.

CINE CERVANTES

Hoy, 8 y 11. Estreno

UN TIMIDO EN PELIGRO

Autorizada mayores 18 años

Mañana, 8 y 11. Estreno

SECRETIA INVASION

Cinemascope Color

Mayores 18 años

CINE LAS SIRENAS

Hoy, jueves, a las 8:

RELEVO PARA UN PISTOLERO

Autorizada mayores 14 años

CARTELERA DE CINE INFANTIL

(O. M. de 25-9-66)

CINE JUAN BRAVO

A las 4 y 7,30:

AVENTURAS DE TOM SAWYER, y EL NORTEÑO

Precios popularísimos

TEATRO JUAN BRAVO

Sábado, día 6:

QUE VIUDA ESTA

Domingo, día 7:

TRES PARA MI

Dos sensacionales revistas

A NUESTROS SUSCRIPTORES

A partir del día 22 del presente mes pondremos en circulación las tarjetas-reembolso por el importe de la suscripción del trimestre en curso, más los gastos de expedición de las mismas, que ascienden a 8,20 pesetas.

Nuestros suscriptores o anunciantes pueden economizarse estos gastos remitiendo a la Administración de EL ADELANTADO el importe de su descubierto por giro postal u otro procedimiento que les resulte más cómodo, antes de dicha fecha.

Bromas y Veras T. V.

Los pensadores son los conductores del mundo; los creadores, la gente que usa su imaginación. Es necesario, si queremos impulsar el camino del progreso y la prosperidad, que cultivemos nuestro sentido de la imaginación, que fortalezcamos y desarrollemos nuestro pensamiento creador.

Perfumería T. Velasco

Nuevo laboratorio fotográfico electrónico. De un mal cliché, una buena ampliación.

EL ALCAZAR, en la serie de sellos sobre castillos de España

El próximo día 13 va a hacer su aparición una nueva serie filatélica. Se trata de los sellos que integran la primera serie dedicada a los castillos españoles.

En la primera serie de esta colección figura el alcazar de Segovia, visto desde los jardines de acceso al mismo. Con él, la serie se completará con los castillos de Guadamar (Tolosa), La Mota (Valladolid), Olite (Navarra), Monteagudo (Murcia), Butrón (Vizcaya), Manzanares (Madrid) y Almansa (Albacete).

Como dato curioso, señalaremos que el alcazar de nuestra capital ya ha sido anteriormente tema para emisiones filatélicas. La clásica vista desde la alameda de la Fuencisla inauguró la serie «Paisajes y monumentos». Anteriormente, en 1934 fue también tema para otro sello.

En emisiones sucesivas, irán apareciendo, según noticias, nuevos sellos de nuestra provincia.

SEGOVIA RELIGIOSA

Apostolado de la oración

Mañana, primer viernes de mes, celebrará el Apostolado de la Oración en la Iglesia de San Miguel, los siguientes cultos:

A las ocho y media de la mañana misa de comunión general; a las once exposición del Santísimo, quedando de manifiesto hasta las siete y media de la tarde en que se tendrá el acto de desagravios, y acto seguido se celebrará el santo sacrificio de la misa.

EL VERANEO DE ESCOLARES SEGOVIANOS EN DISTINTAS COLONIAS

Según nos comunica la Inspección provincial de Enseñanza Primaria, las colonias escolares de niños y niñas segovianos que aún faltan por salir de nuestra capital hacia sus lugares de veraneo tendrán los siguientes días y horas:

Colonias de Lugo: salida el día 7 a las 11 de la noche.

Colonias de Vinaroz: el día 12 a las 2,10.

Colonias de niñas a Gijón: el día 12 a las 12,20.

Colonias de niños a Gijón: el día 10 a las 7,20 de la tarde.

JORNADAS FORMATIVAS PARA TRABAJADORES EN SAN RAFAEL

En la residencia "Francisco Franco", en San Rafael, de la Obra Sindical Educación y Descanso, han comenzado unas jornadas formativas para trabajadores que ostentan cargos representativos sindicales. Estas jornadas han sido organizadas por el Instituto de Estudios Sindicales, Sociales y Cooperativos, en colaboración con el Consejo Nacional de Trabajadores y la Vicesecretaría Nacional de Ordenación Social.

Asisten trabajadores de varias provincias españolas acompañados de sus familias y van a simultanear durante quince días su formación intelectual y sindical con el esparcimiento y el descanso.

SUBE EL PRECIO DE LOS HUEVOS

Según ha podido comprobarse, con relación al que rigió en el mercado de la semana pasada, ha subido en unas seis pesetas el precio de los huevos, pues de las 28 pesetas de precio máximo que hubo, se ha pasado en el mercado de hoy a un precio de 34 pesetas.

CONFERENCIA EN LOS CURSOS DE VERANO

Esta tarde, a las 8,30, en el aula de San Quirce, conferencia a cargo de María Elena Gómez Moreno, sobre Arte Español, con el tema "El Renacimiento" (arquitectura y escultura).

La entrada a estas conferencias será libre.

SERVICIO DE CLASES PASIVAS

Delegación de Hacienda. Tesorería. Servicio de Clases Pasivas.—Por renuncia de don Felipe Provencio Pardo, como habilitado de Clases Pasivas, a la sustitución de don Pilar Blasco Sancho, se hace cargo de dicha sustitución don Fuencisla Herranz Velasco, con domicilio en Santa Columba, 5.

Lo que se hace público por el presente para conocimiento de los pensionistas afectados.

PUEDEN EVITARSE MUCHOS DE LOS RIESGOS EN LA AGRICULTURA

Entre ellos las enfermedades de la piel, de los más frecuentes

Madrid, 3.—En la agricultura existen muchos riesgos potenciales que se pueden evitar. Entre ellos, de los más frecuentes, las enfermedades de la piel, según informa el Instituto Nacional de Previsión en su campaña de prevención de accidentes de trabajo.

Las enfermedades de la piel de origen ocupacional, como todas las demás, proceden de causas directas e indirectas. Entre las primeras podemos considerar el tipo de piel (delgada, seca, grasosa), el sudor excesivo (poco o ninguno), el sexo (la piel de la mujer es más delgada que la del hombre y menos grasosa), la edad, pues los trabajadores jóvenes son menos propensos que los viejos a enfermedades de la piel y esto no por causas fisiológicas, sino porque los mayores son más cuidadosos que los jóvenes.

NECESIDAD DE LA HIGIENE

La estación del año también ha de considerarse, puesto que en verano hay más dermatitis que en invierno, porque se suda más y el equipo protector resulta más incómodo con el calor y no lo usan.

La alergia es una condición que hace a unos más propensos que a otros a ciertas enfermedades, pudiendo actuar como desencadenante cualquier sustancia química o planta.

La falta de higiene personal propiamente más que ninguna otra condición a las dermatitis, estando más expuestos a ellas los que carecen de higiene personal o que usan ropa que no cambian o lavan.

Entre las causas directas, casi todas las sustancias que se adhieren a la piel suelen producir dermatitis si actúan tiempo prolongado y no se limpian adecuadamente. En este sentido, hasta el agua, actuando persistentemente, puede ser nociva, como ocurre cuando se mantienen las manos constantemente húmedas.

Otras veces la dermatitis es producida por polvos irritantes, líquidos, solventes, sustancias plásticas y otros.

PROGRAMAS para MAÑANA

SOBREMESA: 2,06. Presentación. 2,06. Avance de Telediario. 2,05. Documental. 2,35. Panorama de la actualidad. 3,00. Telediario. 3,20. Punto de vista. 3,30. Novela. 3,50. Embrujada. 4,24. Cuarto de estar.

MARDE: 7,20. España al día. 7,30. Noticias. 7,55. Juegos y juguetes. 8,07. Tótem y cultura.

NOCHE: 8,20. Sala de conciertos. 8,50. Dibujos animados. 9,00. Hombres en crisis. 9,30. Telediario. 9,47. Un año en el camino. 10,00. El fugitivo. 11,00. Conozca usted España. 11,30. Hermanegildo Pérez, para servirles. 12,00. Telediario, el programa de mañana, despedida y cierre.

UHF
NOCHE: 9,00. Presentación. 9,02. Documental. 9,15. Inglés. 9,30. Telediario. 9,47. El crimen no es rentable. 10,15. Fin de semana. 11,45. Dick Powell.

IBERIA

diferente a todos
Asistencia técnica garantizada
GARCIA & SAN FRUTOS, S. L.
Avda. Fdez. Ladreda, 6. T. 26-12

Don Román Calle Lucíañez

Ha fallecido en Segovia hoy día 4 de agosto de 1966 a los 82 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. D. E. P.

Sus desconsolados hijos don Juan-José (párroco de Santo Tomás), doña Beatriz, don Benjamín (canónigo en Lérida) y doña Marina Calle González; hijos políticos don Benito Aceves y don Luis Barrio; hermanas políticas doña Matilde Mateo y doña Eusebia Febles; nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia a la conducción del cadáver que tendrá lugar mañana, a las once, desde la casa mortuoria José Zorrilla, núm. 48, a la iglesia parroquial de Santo Tomás donde acto seguido se oficiará el funeral por el eterno descanso de su alma.

La misa de privilegio se rezará el día 6, a las diez, en la misma iglesia.

Los Excmos. y Rvdmos. señores obispos de Lérida y Segovia han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

SUCESOS Prende fuego a la casa para dar muerte a su HIJASTRO

Al que culpaba de las desavenencias conyugales

Gijón, 3.—Se declaró un incendio en la localidad de Noreña, en la casa de la calle Peralvillo, número 11, propiedad de María Colunga Díaz, de 89 años de edad, que ocupaba en unión de Joaquín Rodríguez Fernández, de 25 años de edad, soltero. Este último murió por asfixia, a pesar de los intentos del vecindario, la Guardia Civil y bomberos de Oviedo por sofocar el fuego.

De las gestiones practicadas para el esclarecimiento del siniestro, se pudo comprobar que el autor del mismo fue Antonio Ruiz Molina, de 48 años de edad, casado, limpiabotas, natural de Baeza (Jaén), con residencia accidental en Avilés. Las causas que le movieron a cometer tal acto parece ser que fueron las desavenencias entre él y su esposa, Belarmina Fernández García, una hija de ambos de 18 años, y su hijastro, el fallecido Joaquín Rodríguez Fernández, a quien el incendiario hacía responsable de sus desavenencias familiares, por lo que había prometido asesinarle. A tal efecto, adquirió diez litros de gasolina en Avilés, que llevó posteriormente a Noreña.

Para animarse a cometer la acción, ingirió antes gran cantidad de bebida alcohólica; a continuación se dirigió al citado domicilio y roció de gasolina la habitación y pasillos de la vivienda, donde se hallaba descansando su hijastro, prendiéndole fuego a continuación; pero como el incendiario también se había empapado la ropa de gasolina, resultó con quemaduras de primer grado en cara, manos y pies, huyendo seguidamente para no ser aprehendido, y siendo detenido.

De 400 a 500 fanegas de pastos arden en San Sebastián de los Reyes

San Sebastián de los Reyes, 3.—A última hora de esta tarde se ha producido un gran incendio de pastos a la altura del kilómetro 28 de la carretera a Francia por Lmín. Al parecer, la causa ha sido la imprudencia de un automobilista que arrojó una colilla encendida sobre los pastos secos inmediatos a la carretera. El fuerte viento reinante hizo que las llamas se propagasen con enorme rapidez, extendiéndose en los 400 ó 500 fanegas de la finca «La Campa» recientemente adquirida por el Real Automóvil Club para sus instalaciones.

El enorme incendio se extendió

la piel y pueden producir dermatitis. También algunas plantas y maderas. Para evitar estos riesgos se recomienda usar todas las medidas de prevención conocidas y no descuidar la higiene personal.—Cifra.

Continúa la búsqueda de los dos jóvenes pistoleros en Suecia

Estocolmo, 3.—La Policía sueca ha dado por terminada hoy la búsqueda de dos pistoleros peligrosos en una vasta zona forestal, y se prepara para continuar la caza en otras partes del país.

Se cree que ambos malhechores van armados hasta los dientes con metralletas y bombas de mano. Se han lanzado por radio advertencias especiales a la población para que evite todo contacto con los dos jóvenes requeridos y la Policía ha recibido la orden de «vigilancia y extrema cautela».

La inquietud comenzó el pasado viernes en la pequeña localidad de Nyköping, a 136 kilómetros al sur de Estocolmo, cuando un oficial de la Policía y otro agente trataron de detener a dos jóvenes por haber irrumpido violentamente en un establecimiento.

Los dos agentes iban desarmados. Uno de los dos muchachos hizo fuego con su metralleta contra uno de ellos hiriéndole gravemente en el estómago.—Efe-Upi.

Nuevo señalamiento para acto de conciliación en la demanda del P. Monserrat Torrens contra el director de «ARRIBA»

Madrid, 3.—Nuevo señalamiento para acto de conciliación previo a querrela por demanda del jesuita padre José Monserrat Torrens contra el director de «Arriba», don Manuel Blanco Tobío.

Estuvo señalado el mismo para el pasado 20 de julio, pero citado el señor Blanco Tobío en un domicilio que no era el suyo, tuvo que ser convocado de nuevo para hoy.

Se solicita en la demanda:

Que se avenga a reconocer el demandado que en el número del diario «Arriba», de su dirección, correspondiente al 26 de mayo pasado, en su página 19, en un suelto sin firma y sin pie de agencia, se afirmaba, refiriéndose al padre Monserrat Torrens, «de quien se dice insistentemente estos días que ha solicitado de Roma la reducción al estado laical».

Que se avenga a reconocer que con anterioridad conocía el director del diario «Arriba» la rectificación del Arzobispado de Barcelona desmintiendo la noticia sobre la reducción al estado laical de Monserrat Torrens.

Que con lo afirmado anteriormente reconozca no ser ciertos los hechos referentes al padre Monserrat Torrens publicados el 26 de mayo de 1966.

Que se avenga a rectificar la noticia, restableciendo la verdad de los hechos, en la misma forma en que se publicaron, con expresa mención de este acto de conciliación.

Que como indemnización por los perjuicios producidos se avenga a pagar al padre Monserrat cien mil pesetas.

Como representantes del demandante han comparecido esta mañana en el Juzgado municipal número 24 el procurador señor Raso Corujo, y como hombres buenos, los abogados

don Jaime Cortezo, Velázquez-Duro y don Gregorio Peces-Barba.

En representación del director de «Arriba» se persona el subdirector del diario, don Donato León Tierno. Pero no lleva poderes del señor Blanco Tobío, por lo que su representación, a efectos legales, es nula, y el acto vuelve a aplazarse para el próximo miércoles, día 10.—Cifra.

El cadáver de Whitman será trasladado a su ciudad natal, Lake Worth (Florida)

Lake Worth (Florida, EE. UU.), 3.—El cadáver del francotirador Charles J. Whitman será trasladado hoy a esta su ciudad natal en donde se le recuerda como ejemplo de estudiantes jóvenes en la época anterior a su acción criminal en la Universidad de Tejas.

Los cadáveres de Witman y de su madre llegarán hoy al aeropuerto internacional de Miami y posteriormente serán trasladados hasta esta ciudad en una carroza.

El viernes por la mañana se celebrará en la iglesia del Sagrado Corazón de Lake Worth, en la que Whitman sirvió de acólito en su infancia, una misa de requiem. El entierro tendrá lugar en el panteón familiar en el cementerio de Hill Crest, en West Palm Beach.—Efe-Upi.

EL PADRE DE WHITMAN DISCULPA A SU HIJO

«Todos ustedes se darán cuenta de que estaba enfermo», dijo

Lake Worth (Florida), 3.—El padre del francotirador de Austin, Charles A. Whitman, jr., manifestó a los periodistas que disculpaba todo lo que su hijo había hecho. «Supongo que todos ustedes se darán cuenta de que estaba enfermo», les dijo. Efe.

Guía Médica Odontólogos y Clínicas

DR. PEDRO USEROS
Médico exinterno del Hospital de San Carlos. Ayudante de la cátedra de Urología de Madrid

Riñón, vejiga, próstata y aparato genital
Consulta diaria de 11 a 2
Plaza San Martín, 1, pral. Tel. 3161

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ
Partos y enfermedades de la mujer
Onda ultra-corta. Diatermia. Inducto-terapia Rayos X
Consulta de 11 a 1
Avenida Padre Claret, 12
Tel. 22-22 Sanatorio. 17-81

J. GONZALVEZ QUINTANILLA
Médico
Pediatria y Puericultura - Rayos X
Consulta diaria de 11 a 1. (Por las tardes, previa petición de hora.)
Plaza de Franco, 11, 1.º y 2.º pisos, izquierdas. Teléfono 2396, Segovia

primero desde la carretera hasta el río Guadalix, cruzó el río, que en esta zona es de cauce estrecho y flanqueable por grandes árboles, y continuó extendiéndose por la margen izquierda.

En la extinción del incendio, que a media noche continuaba, participaron numerosos obreros de las fincas inmediatas.

Aparece muerto un niño de 13 años

Posadas (Córdoba), 3.—Ha sido encontrado muerto el niño de trece años Francisco Pulido Díaz, que des-

apareció hace dos días de su domicilio, en un pequeño almacén de material que tiene la Renfe próximo a la estación.

Un obrero de la vía lo vio cuando entraba en dicho almacén para coger unas herramientas. El niño aparecía con la femoral seccionada. Se cree que la muerte le sobrevino al intentar subir a coger un nido existente en un árbol, cayendo y produciéndose el corte con una puerta de cristales que el muchacho había dispuesto par encaramarse.—Cifra.

EN MADRID YA SE VEN SACERDOTES VISTIENDO EL "CLERGYMAN"

Madrid, 3.—A partir del lunes, han comenzado a verse por las calles de Madrid sacerdotes vestidos con "clergyman", aunque no muchos, todavía, porque son numerosos los que no lo tienen y otros están esperando "a ver qué pasa" antes de decidirse.

La mayor parte de los sacerdotes que lo utilizan, de momento, son los que ya lo tenían con anterioridad por haber viajado por el extranjero. De todas formas, la mayor parte del clero joven se lo pondrá muy pronto.

En estos meses de verano el "clergyman" ofrece la ventaja de que puede ser un simple traje gris, de tejido mucho más fresco que la sotana y que es fácil de adquirir confeccionado, ya que en nada se distingue del hombre, pero con el añadido de

hombres, pero con el añadido de una camisa del mismo color—(pecherín), se llama— y el alzacuello.

La gente, en principio, no se muestra extrañada ante el nuevo traje sacerdotal, quizás, alguien vuelva la cabeza cuando pasa uno de ellos y sonríe, pero, por lo general, el pueblo reconoce la necesidad de esta puesta al día. Excepto los pesimistas, que siempre abundan, y dicen eso de "quién sabe a donde vamos a llegar". Cifra.

Más de 300 escuelas para subnormales, puestas en funcionamiento el pasado curso

Madrid, 3.—Más de trescientas unidades escolares para subnormales han sido puestas en funcionamiento durante el pasado curso por el Ministerio de Educación y Ciencia, según manifestó el director general de Enseñanza Primaria en la reunión celebrada por la Comisión Interministerial de Coordinación entre varias Direcciones Generales para estudiar los problemas de los niños adolescentes y jóvenes subnormales celebrada en el Ministerio de la Gobernación.

Presidieron esta reunión los directores generales de Sanidad, Beneficencia y Enseñanza Primaria.

El señor Tena Artigas informó que en los nueve cursos de esta especialidad desarrollados se habían titulado más de 400 especialistas, lo que suponía un incremento de un cien por cien sobre el curso anterior. Destacó que en el concurso para otorgar ayudas por importe de 40 millones de pesetas para educación especial se habían presentado más de diez mil solicitudes.

Indicó seguidamente que para el próximo año se intensificarán los cursos, realizándose la formación de directores, profesores especializados en niños con problemas de audición, visión, deficiencias intelectuales, alteraciones de carácter o con perturbaciones de lenguaje o motoras.

Por su parte, el director general de Sanidad destacó que ya han entrado en funcionamiento centros de diagnóstico y orientación en todas las provincias españolas, con lo que será posible atender a todos los niños españoles que lo precisen.

El director general de Beneficencia

cia anunció el propósito de la Dirección General de Sanidad de sacar a concurso público otras ayudas para la atención de niños, adolescentes y jóvenes subnormales, con cargo al fondo nacional de asistencia social por el importe de cincuenta millones de pesetas.

Estas ayudas serán convocadas en el próximo mes de septiembre.—Cifra.

Secuestro de cuatro niñas en Illinois

Tres de ellas lograron escapar; la otra ha sido hallada después

Danville (Illinois), 3.—Cuatro niñas fueron secuestradas el martes en una carretera cerca de su casa, pero tres de ellas consiguieron escapar.

Según manifestaron las otras tres niñas, Dixie, de cinco años, hermana de Betty, Marylyn Ames, de 10, y Nora Lee Pridemores, de ocho, el hombre las hizo subir a su coche amenazándolas con una pistola y un cuchillo, pero no les hizo ningún daño. Parecía tener alrededor de treinta años, con una melena negra y la cara algo desfigurada, e iba vestido con una camisa blanca y pantalones negros.

Las tres pequeñas consiguieron saltar del coche minutos después de ser raptadas.

La niña Betty Farrell, de 12 años, ha sido encontrada hoy, según ha manifestado el "sheriff" del condado, John Clark. Se dirigió hacia las vías de ferrocarril, al sur de Danville, cuando fue vista por unos obreros que la recogieron, avisando a la Policía.—Efe.

EL JEFE DE LA POLICIA DE HOUSTON NO APRUEBA LA LIMITACION

Houston (Tejas), 3.—El jefe de la Policía de Houston, Henry Short, ha declarado que el empleo de armas de fuego por el francotirador Charles Whitman en la Universidad de Tejas, no es motivo suficiente para poner trabas a la compra de armas. «No veo motivos para que este incidente obligue a las autoridades federales a imponer leyes limitando la venta de armas», dijo Short.

Terminó diciendo que tal paso equivale a limitar la producción o venta de automóviles porque un vehículo atropellase y matase a tantas personas como las que mató el francotirador.

«No se puede negar a un hombre, el derecho de comprarse un rifle de caza», afirmó.—Efe.

TRASPASO TIENDA

dé ultramarinos, bien situada y mejor porvenir, por no poder atender. Teléfono 43-42, de 2,30 a 3,30 y de 9 a 11 noche.

Antes de comprar un FRIGORIFICO

Vea un Westinghouse en CASA SOLERA

Modelo 210 litros, sin entrada a 523 pesetas al mes



¡OIGA!

pero oiga bien, con nuestros audifones PHILIPS

OPTICA ATALAYA. Fdez. Ladreda, 12. Tel. 28-28

ALTO

Usted puede y debe ser un perfecto conductor

AUTO-ESCUELA SANTA COLUMBA

le garantiza la enseñanza por medio de su profesorado diplomado y titulado y sus últimos modelos de vehículos.

Clases de perfeccionamiento en coches «Seat» y «Simca»

Santa Columba, 5
Tel. 2251

Aquí, todos los DEPORTES

Domingo Balmaya será seleccionador únicamente por dos años, hasta el término de la Copa de las Naciones

Barcelona, 3.—El contrato de Domingo Balmaya como seleccionador nacional de fútbol durará hasta el término de la Copa de las Naciones, y podrá residir en esta ciudad mientras sus tareas como seleccionador no le obliguen a desplazarse.

Domingo Balmaya es un hombre serio, disciplinado y trabajador, cuyo último título ha sido el de campeón de Liga 1965-66, dirigiendo al Atlético de Madrid.

—Pero, ¿quién es Domingo Balmaya? El propio interesado contesta a un redactor de Alfili:

—Domingo Balmaya es un hombre enamorado de su profesión, que tiene ahora ante sí una difícil papeleta y que tendrá que trabajar mucho en ella.

—¿Cuándo comenzó Balmaya su carrera de preparador?

—Al primer equipo que entrené fue el de mi pueblo: Gerona, en 1952. Yo había sacado el título de preparador en 1950 en Burgos y después estuve dos años preparándome y acudí a cursos de perfeccionamiento por el extranjero.

—¿Dónde estuvo usted?

—En Reims y en Alemania.

—¿Qué otros equipos ha entrenado?

—Después del Gerona, entrené al Zaragoza dos años, uno al Oviedo, dos al Barcelona, con el que fui campeón de Copa y de Copa de Ferias de 1957; dos años dirigiendo al Sete de Francia; dos años más en el Valencia, con el que también gané la Copa de Ferias; un año como director técnico del Español; un año en el Betis; uno en el Málaga, y uno en el Atlético de Madrid, del que guardo muy buenos recuerdos, y con el que conseguí el título de campeón de Liga. Como puede verse, he pasado por todas las esferas de la sociedad futbolística.

—Usted también fue jugador; ¿de qué equipos?

Jugué diez años en el Barcelona y fui campeón de Copa en 1942; jugué también dos años en el Sete de Francia, equipo al que después entrené, con el que me proclamé campeón de Francia en 1939, y terminé mi carrera deportiva con cinco años consecutivos en el Gimnástico de Tarragona.

—¿De qué jugaba usted, Sr. Balmaya?

—De interior izquierda y medio.

—Bueno, ahora ya es seleccionador; ¿qué piensa de eso?

—Pues que no tiene gracia. El trabajo es difícil, hay que hacer muchas cosas. Cada dos años o así, buscan a uno para comerse, y ahora me ha tocado a mí. Pero que se le va a hacer, son cosas de esta profesión.

—¿Le ha causado sorpresa la designación?

El Congreso Mundial de Educación Física y Deportiva se celebrará en Madrid

Madrid, 3.—Del 13 al 17 del próximo septiembre se celebrará en Madrid el Congreso Mundial de Educación Física y Deportiva, así como el II Coloquio Internacional de Estudios Médicos en la Educación Física y el Deporte.

Ambos certámenes tendrán su sede en el Instituto Nacional de Educación Física que se inaugurará esa misma fecha en la Ciudad Universitaria.

En estos congresos expondrán los temas científicos las figuras mundiales más destacadas en la especialidad, y así tenemos que en el Congreso Mundial de Educación Física, patrocinado por los más altos organismos internacionales, el tema general se refiere a los «aspectos sociológicos de la educación física y el deporte»; abordando estos problemas en todos los ambientes y edades.

En el coloquio de medicina deportiva, las ponencias estarán centradas en la «medicina práctica de la educación física», y en la «preparación biológica y psicológica del deportista de competición».

Médicos, pedagogos, profesores de educación física, psicólogos y en general todos aquellos interesados en estos problemas habrán de discutir durante los días del certamen el amplio e interesante temario anunciado.

Récord mundial de natación

Kharkov, 3.—El nadador soviético Semion Belitz-Gueiman, ha batido hoy en Kharkov, en la piscina del estadio «Dynamo», el récord del mundo en 800 metros estilos, en un tiempo de 8 minutos 47 segundos 4/10, mejorando de este modo su propio récord de Europa en 11 segundos 3/10 y el anterior mundial en posesión del australiano Murray Rose desde 1962 con 8/51/5.

—Hasta cierto punto. Como a cualquiera, ¿no?

—Pero... ¿está usted satisfecho de la designación?

—Muy satisfecho, a pesar de las dificultades que entraña el cargo. Será la culminación de mi carrera como preparador.

—¿Qué cargo desempeña usted en la actualidad?

—Soy profesor de Técnica y Táctica de la Escuela Nacional de Preparadores.

—¿Su plan de trabajo con la selección?

—Primero voy a digerir bien la noticia y luego hablaremos.

Y éste es, a grandes rasgos, el hombre que va a dirigir los destinos del fútbol español.

LA ELIMINATORIA ZARAGOZA-SKEID, PARA LA RECOPA

Zaragoza, 3.—El Skeid, de Oslo, ha propuesto al Real Zaragoza la fecha del 31 de agosto para jugar el primer partido de los dieciséisavos de final de la Recopa en dicha ciudad noruega. El segundo encuentro se celebraría en Zaragoza el 12 de octubre.

En principio, parece ser que estas fechas serán aceptadas por el club local, si bien la primera de ellas resulta un tanto apretada, ya que el Zaragoza tiene que jugar en Cádiz el día 3 de septiembre en el Trofeo «Ramón Carranza». Si se encuentra combinación para llegar a Cádiz con tiempo suficiente se dará por buena la fecha propuesta, pero en caso contrario se trataría de adelantar el día del primer encuentro.

España ganó el I Campeonato de Europa de Fútbol Universitario Venció ayer a Yugoslavia por 3-0 en un partido extremadamente duro

Pontevedra, 3.—La selección universitaria española se ha proclamado vencedora del I Campeonato Europeo Universitario de Fútbol, al derrotar esta tarde, en el Estadio de Pasarón en un partido muy accidentado, a la selección yugoslava, por tres-cero.

La jornada se inició con el encuentro entre las selecciones de Rumanía y Alemania, para dilucidar el tercero y cuarto puesto de la clasificación. Ha sido un partido muy competido, anotándose el triunfo los rumanos por dos tantos a uno.

A las seis y media dio comienzo la final entre las selecciones de España y Yugoslavia, encuentro que presidieron, con el señor García López, el delegado de la Federación Internacional del Deporte Universitario (F. I. S. U.) para este torneo, mister Theodor Olic, de Yugoslavia; el vicepresidente de la Real Federación Española de Fútbol, don Federico Gil, y el subdelegado para Asuntos económicos de la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes, don Angel García Fernández, así como el gobernador civil de Pontevedra, el alcalde y otras autoridades.

El partido, que tuvo un comienzo muy brillante, se vio frustrado prontamente por la antideportividad y juego violento de los yugoslavos, además de los ademanes impropios y groseros hacia el público, que, naturalmente, reaccionó con bastante dureza hacia aquéllos. Gracias a la energía del árbitro portugués, señor Salvador García, se pudo terminar sin mayores complicaciones.

Nada más puesta la pelota en juego, los universitarios españoles se lanzaron con entusiasmo y furia al ataque, dispuestos a conseguir el triunfo final, encontrándose enfrente con un juego duro, pero de mucha técnica, que neutralizaba todos los intentos, y todavía tenía arrestos para irse al ataque e inquietar a Mendietta. Sin embargo, a los siete minutos se castigó a Yugoslavia con una falta cerca del área. La lanzó Echevarría, y Prieto, en magnífico remate de cabeza, envió el balón al fondo de la red, consiguiendo el primer gol español.

Aquí se terminó prácticamente el partido. Los yugoslavos se descomposieron; perdieron los nervios y se dedicaron más que a jugar, a la caza del contrario, con un juego altamente violento y peligroso, que el señor Salvador García cortó en todo instante, a pesar de las airadas reclamaciones yugoslavas. Y así, a los 30 minutos, el colegiado portugués decretó la expulsión del yugoslavo Djukic, por protestar airadamente una decisión suya, tras haber sido amonestado, y después de haber he-

Iborra, del Elche, a punto de ser declarado en rebeldía Quiere una mejora del contrato, o se retirará del fútbol

Elche, 3.—Hoy se ha efectuado en el campo de Altavix, la presentación oficial de la plantilla del Elche Club de Fútbol al entrenador y directivos.

El presidente dirigió unas palabras a todos los jugadores.

Después, el entrenador, Otto Bumbel, celebró la primera sesión de entrenamiento.

Asistieron la totalidad de los jugadores que componen la plantilla, excepto los que se encuentran en el servicio militar y el defensa central Iborra, quien dirigió una carta desde Játiva al presidente comunicándole que si no le dan la baja o le mejoran esta temporada su contrato va a retirarse del fútbol.

El presidente del Elche ha afirmado a los informadores que le dará un plazo de 48 horas para reintegrarse al equipo y si no lo hiciera será declarado en rebeldía.

Vavá y Lico no serán traspasados

Elche, 3.—Ha estado en Elche el conocido hombre de negocios futbolísticos señor Guirjarro, y ha ofrecido al equipo local seis millones de pesetas por el medio Lico y cinco millones por el delantero Vavá, ganador del premio Pichichi la última temporada. La Directiva ha rechazado la oferta y el presidente ha afirmado que esta temporada el Elche no traspasará ningún jugador.

Campillo y Quincoces, bajas en el Murcia

Murcia, 3.—Hoy ha tomado posesión la nueva Directiva del Murcia después de ser confirmados los nombramientos por la Nacional. Los nuevos directivos han trabajado intensamente en esta primera jornada y han empezado a pagar a los jugadores. Se ha liquidado a diez de ellos y

mañana se seguirá pagando a los demás. Se ha concedido la baja voluntaria a Campillo, portero, y al defensa, Quincoces.

Victor, del At. de Madrid, alta en el Sevilla

Savilla, 3.—Victor, que hasta ahora pertenecía al At. de Madrid, ha suscrito hoy la ficha del Sevilla C. F. por tres temporadas.

Ya está entrenándose el Levante

Valencia, 3.—En el campo de Vallejo dió comienzo hoy la preparación de los jugadores de la U. D. Levante ante la próxima temporada futbolística.

Por primera vez en España: Doble salto mortal hacia adelante con trampolín

La Coruña, 3.—Durante una prueba deportiva realizada esta tarde en la Universidad Laboral Cruceiro Balleares, en donde se está celebrando la V Universidad de Verano de la Organización Juvenil, a la que asisten más de treinta muchachos españoles, el joven alumno del curso de gimnasia José Manuel Gómez Dendarriena, de 21 años, de Madrid, consiguió dar el doble salto mortal hacia adelante con trampolín lo que constituyó una verdadera hazaña, toda vez que dicho salto no se había conseguido, al parecer, en España.

El joven, que está a las órdenes del profesor del curso don César Román, recibió muchas felicitaciones.—Alfili.

TOROS Orejas y rabos en Huelva para «Litri», «Chamaco» y «El Pireo»

Huelva, 3.—Corrida de las fiestas y estocada. Gran ovación, una oreja y dos vueltas al ruedo.

Curro Romero, en su primer faena con pases por bajo, redondos, naturales y de castigo, para una estocada. Silencio.

En su segundo, faena breve, para terminar con tres pinchazos y estocada. Pitos.

El Viti en su primero, faena artística con pases por bajo, varias series de redondos, dos tandas de naturales con afarolados y de pecho. Estocada superior. Ovación, dos orejas y vuelta al ruedo.

En el segundo hizo faena valiente para estocada y descabello. Ovación, petición de oreja y vuelta al ruedo.

Chamaco, en su primero comienza con tres pases ayudados por alto y sigue con una serie de redondos, naturales y el de pecho. Finaliza con manoleínas, arrodillándose sin estocada ni muleta ante la cara del toro. Estocada entera. Ovación, dos orejas rabo, vuelta y saludos.

En su segundo, que es sustituido por uno de Tassara, gran faena, para pinchazo, media estocada y descabello. Ovación y vuelta al ruedo.

El Pireo, en su primero, realiza una faena plébrica de valor. Mata de estocada corta y descabello. Clamorosa ovación, dos orejas, rabo y vuelta al ruedo.

Los tres matadores saludan desde el tercio.

En el último, El Pireo, realiza una faena breve y mata de estocada, de la que el bicho se echa, levantándolo el puntillero dos veces, y, por fin, dobla. Muchas palmas.

Al terminar la lidia del quinto toro Litri ingresó en la enfermería, donde se le apreció que se le había abierto la herida sufrida en Castellón y que tenía la pierna y el muslo muy inflamado, apreciándose igualmente adenitis inguinal, que le impide continuar la lidia. Tardará cuatro o cinco días en poder torear.

En Málaga

Málaga, 3.—Cuarta corrida de feria. Lleno. Seis toros de Germán Gervás, mansos y peligrosos. El sexto fue retirado por cojo y sustituido por otro de la misma ganadería.

Jaime Ostos, en su primero, hizo faena valiente con rodillazos, pases por bajo, series de redondos y de naturales ligados con el de pecho, molinetes y giraldinas. Una estocada. Ovación, una oreja, petición de otra y vuelta al ruedo.

En su segundo está valentísimo y realiza una gran faena. Un pinchazo

El tenor Pedro Lavirgen, atropellado por un turismo en Burgos

Burgos, 3.—Ayer a mediodía, en la calle Sombrería, de esta capital, el tenor Pedro Lavirgen fue atropellado por el turismo BU-23.393, que conducía una señora. Fue asistido en la clínica del «18 de Julio» de lesiones de carácter menos grave. Sufrir equinque en el tobillo izquierdo. Por la noche ya actuó en escena en los Festivales de España, que se celebran en esta capital, apareciendo con la pierna escayolada.—Cifra.

A los 41 minutos, en un avance en tromba de todo el equipo español, Dion, salvando la salida del portero, consiguió de tiro raso el segundo tanto español.

En la segunda parte, al minuto de juego, una internada de De Diego, por el extremo, finalizó con un tiro cruzado desde el borde del área que batió a Dujovic, y valió el tercer gol español.

Las violencias de los yugoslavos fueron en aumento en esta parte, y a los 29 minutos, y tras dos amonestaciones consecutivas, el árbitro expulsó al defensa derecho Ilic, por juego altamente peligroso.

A los 35 minutos, el delantero español Quino, lesionado en una peligrosa entrada de un contrario, es sustituido por Cervera, y a los 41 minutos, el guardameta español Mendietta fue, asimismo, sustituido por Fernández Domínguez.

Mercéda victoria de los universitarios españoles que debió y pudo ser todavía más holgada. Pusieron gran entusiasmo y corazón, no achicándose en ningún momento ante el juego extraordinariamente duro y violento de sus contrarios. Los españoles supieron dar una gran lección de pundonor deportivo, sacando a relucir la «clásica» furia, que tanto se echó de menos en Londres, ganaron el Campeonato.

No se puede decir otro tanto de la selección yugoslava, que fue la antítesis del fútbol y de la deportividad. Ninguno de sus componentes—pese a haber demostrado ser un conjunto potente—merece ser destacado, porque todos han rayado a altura similar en cuanto a malos modos y violencias.

El arbitraje del señor Salvador García ha sido enérgico y acertado, incluso en las dos expulsiones.

Alineaciones: Yugoslavia: Dujovic; Ilic, Ivetic, Zirkovic; Djukic, Markovic; Prekazi, (Audric), Stanjanovic, Zamardric, Cabricovic y Zizadinovic.

España: Mendietta (Fernández Domínguez); Echevarría, Tensi, Antón; Dion, Martín; De Diego, Prieto, Quino (Cervera); Ignacio y Tono.

Finalizado el encuentro, las autoridades procedieron a la entrega al equipo español del magnífico trofeo que se disputaba, así como de las medallas de oro conmemorativas a cada uno de los seleccionados, haciéndose entrega de las de plata a los jugadores de la selección yugoslava.

Más tarde en el salón de fiestas del Liceo-Casino, se celebró el baile de las Naciones, en el transcurso del cual se entregaron los trofeos correspondientes a los ocho equipos que han intervenido en este I Campeonato Europeo Universitario de Fútbol.

44 pueblos del Pakistán occidental, afectados por un terremoto

Karachi, 3.—Un fuerte movimiento sísmico conmovió ayer una zona de 36.800 kilómetros cuadrados de la región de Quetta, en el Pakistán Occidental, destruyendo o dañando las casas de unas 10.000 personas, según informó hoy Radio Pakistán.

El terremoto afectó a 44 pueblos esparcidos por esta zona, causando la muerte a dos personas y otras 15 heridas, ocho de ellas gravemente, al menos, según añadió dicha emisora.—Efe-Upi.

CRUCIGRAMA NUMERO 3.875



HORIZONTALES: 1. Composición lírica.—2. Halaga o elogio con fines interesados.—3. Jubilado.—4. Cuerpo simple gaseoso. Furia.—5. Baile andaluz. Oreado.—6. Ave gallinácea, en plural. Isla griega.—7. Pasarán por fuego. Organo de la vista.—8. Epoca. Era mahometana.—9. Sujeta fuertemente con cierto instrumento.—10. Nombre de mujer.—11. Demostrativo.

VERTICALES: 1. Tonto, bobo.—2. Aula.—3. Levantar.—4. Dueño. Demente.—5. Río centroeuropeo. Siglas comerciales. Consonante.—6. Resistentes, sólidos. Niños pequeños.—7. Verno de Mahoma. Terminación verbal. Apetito.—8. Piso más alto de un edificio. Sube la bandera.—9. Mujer con facilidad de expresarse verbalmente.—10. Afluente del Duero.—11. Animal plantigrado.

Solución al crucigrama número 3.874
HORIZONTALES: 1. Así.—2. Ato.—3. Acclera.—4. Enano. Eña.—5. Tlo. Satina.—6. Rimas. Gemas.—7. Asados. Oda.—8. Ala. Ucase.—9. Ojeriza.—10. Acata.—11. Osa.

rebajas de verano

SEGUIMOS VENDIENDO ZAPATOS DE CALIDAD

Sobrante de la temporada a precios rebajadísimos

CALZADOS

Av. Fernández Ladreda, 5.

MIRADOR



FEMENINO

LA MODA NORDICA TRIUNFA EN PARIS

Katia de Suecia ha presentado con todo éxito su colección basada en tejido de punto

Es mujer de un director de cine y estudió la técnica de la alta costura en EE. UU.

Después de un sensacional triunfo en la capital de la moda, exhibiendo sus modelos ante la mirada curiosa de los grandes magos de la línea y el color, Katia de Suecia, la más famosa diseñadora sueca, ha vuelto a su país, a la ciudad de Malmoe, donde vive en compañía de su esposo el director cinematográfico Rod Geiger, que estos días realiza una película sobre la vida del famoso escritor danés Hans Cristian Andersen.

Katia comenzó su carrera como diseñadora en la temporada 1957-58,

Por Marhiel CERHDEIRH

creando vestidos que no sólo hiciesen a la mujer atractiva sino que la adaptasen a las necesidades de la vida actual. Katia comenzó a utilizar el jersey como base de toda su creación y consiguió atraer la atención internacional con sus primeros modelos. Al mismo tiempo Katia comenzó a diseñar también modelos de zapatos, utilizando unas líneas estilizadas y elegantes. Más de doce millones de coronas suecas se movieron alrededor de esta industria del pie elegante y más de setenta y cinco modelos diferentes salen al mercado cada año.

TRIUNFO EN PARIS Tras haber obtenido una serie ininterrumpida de éxitos en la presentación de sus modelos a través de los Estados Unidos, donde ella había vi-



Un modelo característico de Katia de Suecia, que le valió el triunfo en la capital de la moda.

(Foto Europa Press)

vido y estudiado, la técnica de la alta costura, Katia continuó su éxito a través de Inglaterra, Holanda, Suiza y, naturalmente, los países escandinavos.

Katia de Suecia creyó llegado el momento de intentar la aventura parisina, donde dos boutiques habían ya presentado y vendido sus modelos hace dos años, pero donde ella jamás

había hecho la presentación personal de sus creaciones.

Y Katia consiguió el éxito en el lugar donde más difícil es conseguirlo. En el verdadero centro de la moda mundial.

Acompañada de diez bellas modelos escandinavas, la audaz diseñadora presentó cincuenta modelos de punto de los más vivos colores y las formas más sorprendentes. París se puso a sus pies. Por primera vez, la moda sueca hacía su aparición en los boulevares parisinos, y por primera vez también, el nombre de Suecia y de Katia hacían acto de presencia en la cotización de valores de la alta costura.

La revista «Elle» comprendió inmediatamente el fenómeno que representaba el éxito conseguido por Katia. Las páginas de la revista se abrieron de par en par, para recibir la figura de las diez bellezas escandinavas, envueltas en punto de jersey. «Paris Match» siguió el ejemplo y dedicó a Katia y sus modelos una doble página en color, con motivos líricos alusivos a la primavera.

Katia había triunfado. Katia de Suecia había entrado victoriosa en los cuarteles generales de la moda parisina.

Hoy, en su hogar de Malmoe, en compañía de Rod Geiger—que actúa además como representante de la diseñadora—, Katia se ha reintegrado a su labor de creación. La próxima temporada, nuevos modelos de zapatos y nuevas creaciones de punto seguirán manteniendo a Katia de Suecia en el primer plano de la actualidad en el complicado mundo de la alta costura.

(Europa Press)

Para que no haya sorpresas...

Los padres espectadores del desarrollo de la personalidad de sus hijos

Cuando los niños empiezan a dejar de serlo, cuando entran en la adolescencia, cuando empiezan a manifestar su propia personalidad, suelen plantearse problemas familiares, los eternos problemas padres-hijos.

Una vez es la elección de una carrera; otra, los amigos; otra, las salidas, poco o demasiado frecuentes... Y de esta forma se podrían enumerar mil motivos.

Pero pienso que una de las razones más evidentes de los conflictos padres-hijos parten con mucha frecuencia de los padres.

De pronto un día se dan cuenta que tienen enfrente de sí a un hijo que se ha convertido en hombre. Un hombre y no un niño, aunque tenga pocos años, una mujer y no una chiquilla. Resulta, además, que no siempre ese hombre ni esa mujer son tal y como sus padres los soñaban cuando ellos dormían tranquilamente en su cuna. Son ellos mismos y no una prolongación de sus padres.

Es un error querer que los hijos opinen igual que nosotros. Un error de base que impide que el diálogo

se entable entre dos generaciones íntimamente unidas por el lazo de la familia.

En el desarrollo de la personalidad de un niño los espectadores son sus propios padres, en el supuesto de que quieran serlo.

Las grandes sorpresas no deben pues darse. Cada día, cada hora, una reacción aislada, una actuación a lo largo de los 365 días del año, pomen en la "pista" a los padres de cómo son sus hijos. Y los defectos deben corregirse poco a poco, día a día, pero nunca cuando ya están enraizados, porque seguramente serán muy difíciles de estirpar.

Dicen que la juventud actual se ha emancipado de sus padres. Que hace lo que le da la gana sin contar con la opinión de los mayores.

Cuando este corte es total entre padres e hijos, ambas partes deben pararse durante unos minutos y examinar cómo, por qué se ha producido.

El uso de la libertad no es cosa fácil. Para los chicos que la proclaman como ley de vida, si no la saben usar, no es cómodo.

Pero la libertad de acción en sí misma es buena. En cambio es malo coartarla. La función de los padres no es una función de dictadores sino más bien de formadores. Ellos son los que deben administrar la libertad de sus hijos pero no con mentalidad restrictiva sino con una mentalidad amplia y pensando siempre en la forma adecuada en que sus hijos sabrán administrársela con responsabilidad.

De esta forma el diálogo seguirá quedando abierto, de esta forma no se provocarán zanjias cada vez mayores entre padres e hijos. De esta forma los padres no se encontrarán un día con que sus hijos son hombres y mujeres a quienes no conocen.—(Europa Press)

Maite AIZPURUA

MENU DE VERANO

Hay menús específicamente de verano. Ligeros, con calorías justas y de acuerdo con los alientos que pueden comprarse en esta época del año. El que reseñamos hoy es de este tipo.

BERENJENAS A LA MILANESA

Cuatro berenjenas. Una cucharada y media de harina. Tres cucharaditas de mantequilla. Setenta y cinco gramos de queso rallado.

Seis tomates maduros. Aceite. Pan rallado y sal. Laurel, Ajo y tomillo.

Se forra una salsa de tomate con los ajos, el tomate, el tomillo, el laurel y sal, de forma que quede espesa.

Se cortan las berenjenas en ruedas, dejándolas en remojo un rato en agua salada, escurriéndolas a continuación y pasándolas por harina. Se frien.

Con la mantequilla se unta una fuente refractaria de horno. Se cubre el fondo con salsa de tomate, espolvoreada de queso rallado y se pone una capa de berenjenas. Se repite esta operación hasta terminar con los ingredientes, terminando con queso y pan rallado, cubierto con trocitos de mantequilla. Se gratina al horno.

POSTRE DE MELON

Un melón pequeño.

El peso de su pulpa en azúcar.

Un limón.

Un vaso de agua por kilo de azúcar.

Se ponen a cocer los ingredientes con el zumo de medio limón y la rodaja de otro medio. Se deja a fuego lento, cociendo, durante dos horas. Al formarse la jalea se deja enfriar y se sirve.

EDUCAR JUGANDO las vacaciones para los chicos y no para los padres

«EL NIÑO AGRADECE QUE SE LE MUESTREN FORMAS DE EJERCER SU ACTIVIDAD, PERO TENIENDO EN CUENTA SU PROPIA INICIATIVA»

Un problema muy de actualidad en la educación de los hijos es el conseguir borrar de su vocabulario la frase «me aburro». Un horario apretado, en el que se incluya el estudio, aún habiendo aprobado el curso—piensan los padres—puede ser un remedio. Pero puestos al habla con una diplomada en psicología clínica, María Dolores Córdoba, hemos podido ver cómo los padres deben saber cómo distribuir los ratos de ocio de sus hijos, porque forman parte de su educación total.

LIBRARSE DE UNA OBLIGACION AGOBIANTE

Los chicos han terminado el curso, no quieren horarios, no quieren obligaciones, quieren vivir a su aire.

En verano, ¿es bueno que los niños estudien aunque no hayan suspendido ninguna asignatura?

—Creo francamente que es una buena. La compensación para el que aprovecha el tiempo durante el curso es liberarse de una obligación agobiante. No se verán libres si los padres siguen insistiendo en que estudien. Otra cosa es que se les tenga ocupados en algún modo de actividad educativa, pero siempre a modo de sugerencia, de invitación. Esto supone, desde luego, mayor trabajo para el educador, pero que resulta mucho más efectiva. Entre esas actividades educativas de que hablo

podía citar, enseñarles a dibujar al aire libre, ayudarles a hacer trabajos manuales...

Si los problemas de educación son difíciles, desde luego se acentúan al hablar con un especialista. De estas declaraciones puede sacarse en consecuencia que en verano las vacaciones son únicamente para los hijos, no para los padres, y que son los segundos quienes tienen que aprender a jugar para enseñarles a sus hijos.

CREMA holandesa

Taza y media de leche
25 gramos de cacao
25 gramos de azúcar
200 gramos de nata montada

Modo de hacerlo: Se deslía el cacao en un poco de leche fría. Se pone a cocer el resto de la leche con el azúcar y cuando hierva se le añade el cacao desleído batiéndolo mucho con varillas durante unos minutos. Se deja enfriar y se sirve en copas adornadas con la nata montada. (Europa Press)

De todas formas en lo que insiste María Dolores Córdoba es en que a los chicos en sus ratos libres hay que darles también iniciativa, sin imponerles juegos y procurando guiarles en sus diversiones de acuerdo con sus aptitudes.

El niño agradece que se le muestren formas de ejercer su actividad, pero teniendo en cuenta siempre su propia iniciativa. En los adolescentes puede facilitar las cosas el trato amistoso y la conversación con los padres.

NO A LAS PROHIBICIONES —¿Influye el juego en la vocación profesional? —Sí. Sirve de estímulo para entrenarse, a través del juego presenta ya una aptitud y una predisposición. Pero existen casos en los que desde luego el juego no representa nada con vistas al futuro.

—Se puede prohibir un juego determinado? —La prohibición o la imposición de un determinado juego puede impedir la liberación interna o contrariar la dirección de los impulsos vitales conducentes a su final personal.

—¿Cuál sería en esta época del año el horario correcto para distribuir el tiempo libre de un niño? —En mi opinión, quitando las horas de sueño, que, según los pediatras, no deben bajar de diez, el resto del día debe distribuirse entre el entretenimiento social, consistente en aportaciones a la comunidad. A la cosmética en primer lugar, regando las flores, o arreglando el jardín o terraza—si existe en la casa—. Haciéndose su propia cama y preparándose el desayuno. Atendiendo a sus hermanos pequeños. El deporte colectivo es igualmente beneficioso.

—Para que el verano no suponga una rotura demasiado grande con el hábito escolar, deben elegirse actividades instructivas, en las que intenten el lenguaje, la escritura o la lectura, pero sin machaconería. En definitiva, los ratos de ocio de los chicos deben ser evitados, pero sin

que éstos se den cuenta, sin imposición obligatoria, pero con mano directora, para que ni digan «me aburro» ni campen demasiado por sus respetos.—(Europa Press).

TRAJE DE BODA CON MINIFALDA



Paris.—He aquí un vestido de boda con minifalda mostrado por el modisto parisiense Real en la sala Wagram. (Telefoto AP-Europa Press)



El juego puede predecir una vocación profesional, en este caso la de médico.

(Foto Europa Press)

París: Guerra a la minifalda

De una crónica desde París que publica «El Norte de Castilla», transcribimos los siguientes párrafos:

«La minifalda, esa poquita cosa de tela que lo descubre todo, consume los afanes de estetas, sociólogos, especialistas de la moda, etc. La prensa, por su lado, se desborda. Y el resultado final, a propósito de la «mini», es ya el referido: Los franceses no la aceptan en general. Y tan decididos están a dar la batalla que, no sólo los emperadores de la alta costura van a atacar con una moda más larga, o menos corta, sino que, a la par, los argumentos más sensados se hacen luz para apoyar con la inteligencia las embestidas del cuerpo. He aquí uno de los más recientes:

No corresponde a una corriente social

«Las mini-faldas, dice el filósofo de turno, no corresponden a ninguna corriente social. Toda la evolución de la mujer, desde hace más de un siglo, es la historia de una emancipación. Dependiente del hombre, fijada en la sociedad en un puesto determinado por el hombre, la mujer, lentamente, laboriosamente, se ha batido para encontrar ella misma, sin referencias al sistema de valores masculino, su propia condición.

Vuelta atrás

Pues bien, la mini-falda es una vuelta atrás, una vuelta a la edad del corsé esclavizador, que torturaba el cuerpo con el único fin de halagar el erotismo masculino. Es decir, exactamente igual que la mini-falda, que se dirige al erotismo del hombre no con lo que deja ver, sino con lo que casi desvela. En resumen, la «mini-falda» es aún una prenda concebida en función del hombre, que intenta seducir directamente, tontamente, bajamente. La «mini-falda» no sirve para expresar una personalidad, un encanto, una concepción del mundo. Es una «cosa» para atraer la mirada del hombre. Es gratuito...»

Ni más, ni menos, según los franceses. A finales de este mes, los otros cerebros, los prácticos, los genios de la alta costura, intentarán demostrar la misma teoría con la falda hasta la rodilla, lo que no quiere decir que, seis meses más tarde, cuando en enero presente la moda de primavera y verano, no vuelvan a subirla.»

DESARROLLO DEL CAMPO DE GIBRALTAR

12.599 millones de pesetas suman las inversiones para el bienio 1966-67

El desarrollo industrial tiene que apoyarse en la bahía de Algeciras, por sus condiciones verdaderamente extraordinarias

Declaraciones del Sr. López Rodó

Barcelona, 4.—El ministro comisario del Plan de Desarrollo, don Laureano López Rodó, en declaraciones concedidas en exclusiva a «La Vanguardia», señala el prometedor futuro del Campo de Gibraltar y cómo la acción de Gobierno se está aplicando a la mejora sustancial permanente de la zona en todos los aspectos.

Se piensa ya en construir satélites para transmisión de televisión en color

Washington, 3.—La «Comsat» (Communications Satellite Cor) se dispone a construir, para terminarlo en mil novecientos setenta, un sistema de cuatro satélites de comunicaciones, que podrán transmitir programas de televisión en color. El «Pájaro del Alba» sólo puede transmitir programas en blanco y negro. Los nuevos satélites podrán transmitir simultáneamente por seiscientos canales de teléfonos y teletipos.—Efe.

Cohete japonés con televisión al espacio

Se han recibido ya las primeras fotos enviadas por él

Tokio, 3.— Científicos japoneses han lanzado hoy con éxito el primer cohete equipado con televisión, el «Kappa 9-M» en el sur de Kiúsui. Según el Instituto de Aeronáutica y el Espacio de la Universidad de Tokio, el cohete, de un peso de 1,4 toneladas y un largo de 1,9 metros, lleva a bordo un equipo que ha funcionado normalmente.

Una cámara de televisión transmitirá cada dos segundos una fotografía al centro de la Tierra, informa el Instituto. La altura máxima alcanzada por el cohete es de unos 300 kilómetros.—Efe-Upi.

Tokio, 3.—Se han recibido las primeras fotos enviadas a Tierra por el satélite japonés lanzado hoy al espacio.

En Instituto espacial y de aeronáutica de la Universidad de Tokio ha dicho que el cohete «Kappa 9-M», de dos fases, lanzado desde

Un guardia civil evitó el descarrilamiento de un tren cargado de trabajadores

Puerto Real (Cádiz), 3.—El guardia civil Enrique Rodríguez Castillo evitó el descarrilamiento del tren Puerto Real-Matagorda en la mañana del pasado día 2.

A la altura del Muelle del Vino observó que en una distancia de medio metro una de las juntas de los raíles del ferrocarril estaba partida y separada de su sitio. Al advertir la aproximación del tren corrió rápidamente y con sus gritos y señales consiguió se detuviera el convoy, evitando un grave accidente, ya que en el mismo viajaban unos 500 obreros que tuvieron que seguir a pie su camino a la factoría de Matagorda.—Cifra.

Prohibido ladrar de noche

Cada ladrido será multado con 1.500 pesetas, en defensa del silencio urbano

Bab Oeynhausen (Alemania), 3.—El alcalde de esta localidad se ha visto obligado a promulgar un edicto para defender el silencio urbano y la tranquilidad de los muchos visitantes que acuden todos los años a seguir curas de reposo. La tradicional quietud de las ciudades-bañerías de Alemania, sobre todo en determinadas horas del día, justifican la decisión, según la cual a los perros del lugar se les prohíbe el ladrar entre las diez de la noche y las siete de la mañana, así como entre la una y las tres de la tarde. Todo ladrido emitido durante estas horas será castigado con una multa de cien marcos (mil quinientas pesetas), que deberá pagar como ya ha ocurrido—el dueño del animal.—Efe.

12.599 MILLONES DE PESETAS

«Las inversiones para el bienio 1966-67, dice el ministro, dentro por tanto de nuestro primer plan de desarrollo, ascienden a 12.599 millones de pesetas, de los cuales 3.921 millones corresponden a la inversión pública y 8.678 a la privada.

Respecto al futuro desarrollo del Campo de Gibraltar, dice el señor López Rodó que las posibilidades del desarrollo industrial tienen que apoyarse fundamentalmente en la bahía, porque la bahía de Algeciras reúne unas condiciones verdaderamente extraordinarias para ello. La puerta de entradas, del orden de los ocho kilómetros, la profundidad es de unos diez kilómetros y los calados se pueden calificar de excepcionales.

DESARROLLO DE LAS POBLACIONES Y ORDENACION URBANA

Al mismo tiempo se ha previsto el desarrollo de las poblaciones y la ordenación urbana hará perfectamente compatible el desarrollo de todas las actividades que ha de llevar consigo el futuro del Campo de Gibraltar.

Se señala también en las declaraciones las óptimas condiciones políticas, la creación de polígonos industriales, la actividad para el fomento de la educación que se llevará a cabo y la creación de ocho mil puestos de trabajo, gracias a la acción actual enmarcada en el primer plan de desarrollo, más la que se prepara ya con vistas al segundo plan.—Cifra.

El día 12, Consejo de Ministros en el Pazo de Meirás

La Coruña, 3.—El día 12 se celebrará Consejo de Ministros en el Pazo de Meirás, bajo la presidencia del Jefe del Estado. Antes, el 11, habrá allí reunión de la Comisión Delegada, presidida por el Generalísimo también, y el 10, en La Coruña, Consejo Sindical, con asistencia del ministro secretario general del Movimiento y delegado nacional de Sindicatos, don José Solís Ruis. El 11, asimismo, se reunirá por la noche, como de costumbre, el ministro de Información y Turismo, don Manuel Fraga Iribarne, y quizá el titular o titulares de algunas otras Carteras, con los directores de los periódicos locales y los enviados especiales a las jornadas políticas a La Coruña.—(De «ABC»).

Arroja petróleo sobre su esposo y le prende fuego

Lima, 3.—Una mujer, en el frenesí de la ira, arrojó ayer petróleo sobre su esposo y luego le prendió fuego con un fósforo, convirtiéndole en una tea humana.

El hecho tuvo lugar en una humilde vivienda de los suburbios porteños. Alicia Prieto, indignada porque su cónyuge, Ismael Luiy Nole, había llegado a su casa en completo estado de embriaguez, discutió acaloradamente con él y después de golpearle con un utensilio de cocina le roció el contenido de un recipiente de keroseno y le prendió fuego con un fósforo.

El hombre salió de la habitación dando alaridos, mientras sus vecinos se apresuraron a auxiliarlo, conduciéndole a un hospital cercano, donde tratan de salvarle la vida.—Efe.

Nuevo bombardeo aéreo norteamericano sobre los alrededores de Haifong

Saigón, 3.—Cazabombarderos de la Marina norteamericana bombardearon ayer los más importantes depósitos de carburantes norvietnamitas situados en los alrededores de Haifong, por tercera vez consecutiva, según anunció hoy un portavoz militar estadounidense.

Los aparatos norteamericanos que despegaron del portaviones «Constellation», bombardearon con anterioridad estos depósitos los días 29 de junio y 7 de julio último. Las reservas cercanas a Haifong representan el 95 por 100 de las importaciones norvietnamitas de petróleo.

10.062 toneladas de azúcar de Cuba han llegado a Barcelona

Barcelona, 3.—Esta tarde ha entrado en el puerto el mercante cubano «Vino del Agua», con 10.062 toneladas de azúcar en sacos. Mañana, a primera hora, iniciará su descarga a disposición de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.—Cifra.

Lorenzo Guerrero, nuevo Presidente de NICARAGUA

Para el resto del período que correspondía al Presidente fallecido

El Generalísimo envió al vicepresidente un telegrama de condolencia por la muerte de René Schick

Nueva York, 3.—Lorenzo Guerrero ha sido elegido presidente de Nicaragua para el resto del período que le correspondía al fallecido presidente Schick, y que termina el uno de mayo de mil novecientos sesenta y siete. Lorenzo Guerrero era uno de los tres vicepresidentes del país.

PESAME DEL GENERALISIMO FRANCO

Madrid, 3.—Al informarse de la muerte del presidente de Nicaragua, Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha enviado el siguiente telegrama al vicepresidente de dicha nación hermana:

«Hondamente apenado por inesperado fallecimiento de S. E. René Schick, reciba vuestra excelencia, el Gobierno y el querido pueblo nicaragüense, testimonio de mi profundo pesar y el del pueblo español por la desaparición de tan ilustre estadista, gran amigo de España.—Francisco Franco, Jefe del Estado español.»—Cifra.

LOS REYES DE BELGICA EN ZARAUZ

Llegaron en avión hasta FUENTERRABIA, desde donde siguieron en automóvil

Fuenterrabía (Guipúzcoa), 3.—Los Reyes de Bélgica han llegado al aeropuerto de Fuenterrabía a las cuatro y media de la tarde, en avión, procedente de Bruselas.

En el aeropuerto fueron recibidos por el embajador de Bélgica en España, jefe del Gabinete diplomático de Asuntos Exteriores, marqués de Lema, el marqués de Casa Riera y primeras autoridades locales.

Después de descansar unos momentos, continuaron viaje con dirección a Zarauz.—Cifra.

EN ZARAUZ

Zarauz (Guipúzcoa), 3.—Los reyes de Bélgica llegaron a esta villa a las seis menos veinte de la tarde, en automóvil, procedentes de Fuenterrabía.

Inmediatamente después se retiraron a su residencia para descansar.

La reina Fabiola recibió la visita de la marquesa de Aguilar y de la duquesa de Bournonville.—Cifra.

FRAGA IRIBARNE visita un complejo turístico en LA CORUÑA

La Coruña, 3.—El ministro de Información y Turismo, don Manuel Fraga Iribarne, visitó hoy el hotel Porto-Cobo, construido con crédito del Ministerio, en la zona de Santa Cruz, donde asimismo se está levantando un complejo turístico, que ha sido igualmente visitado por el señor Fraga Iribarne.—Cifra.

EL GOBIERNO POLACO no permite al cardenal Wyszynski visitar EE. UU.

Varsovia, 3.—El Gobierno comunista de Polonia ha negado al cardenal Wyszynski, arzobispo de Varsovia y primado de la iglesia polaca, el permiso correspondiente para visitar este mes los EE. UU., ofreciendo, en cambio, la concesión de dicho permiso a uno de sus obispos.

El cardenal Wyszynski fue invitado a visitar Norteamérica a principios de año con motivo de las festividades conmemorativas del milenario cristiano de Polonia y para que pudiera desplazarse a unas 30 ciudades estadounidenses en donde residen miles de norteamericanos de origen polaco.—Efe-Upi.



Momento de la llegada a Madrid de las jóvenes estudiantes María Rosa Cabrera, de Las Palmas; Paula Dean, de Great Falls (Montana, U. S. A.), y Ana Isabel Fernández, de San José de Costa Rica, ganadoras del V Concurso Cristóbal Colón, acompañadas de sus profesoras respectivas.

(Foto Europa Press)

A 80 kilómetros de altura ha volado un X-15

Base Aérea Edwards (California), 3.—El comandante William Khight ha pilotado hoy el vehículo X-15 en una misión que le ha llevado a cerca de 80 kilómetros de altura sobre la superficie terrestre, para efectuar un experimento científico.

El aparato fue lanzado de debajo del ala de un bombardero B-52, a unos 15 kilómetros de altura sobre el lago Delama, en el Estado de Nevada.

En un breve vuelo de sólo 80 segundos, el X-15 terminó su combustible y llegó a una altura de 80.000 metros. En el momento se abrieron unas compuertas sobre el fuselaje del aparato y cuatro máquinas comenzaron a sacar fotografías de rayos ultravioletas de las estrellas de la constelación del Auriga, para comprobar algunos de los teóricos.—Efe.

IMPRESION perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO